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COJIOMIqHCbKA PAftOHHA B MICTI KI{€BI
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YnpamiHH.n ocairu Conol,,r'qnc

patoHHoi B Micri KaeBi .{epxaB
aAMiHicrpaqii

Conouil Eapaneul

foi+request-27886-

893dd I 72@dostup.pravda.com.

Y Co:rov'.f,HclKifr, pai.rcuuiir B Micri KveBi
po3 qHyro 3anr.rr Ha iHQopnraqiro Conouil Eapaneqt,

gepNaanifi a1u icrpauii
3ape€cTpoBaHHU rt.20l7

:a Ns 108-285 (:).

Kepynvucr caanen 22 3arouy Vrpainn <IIpo .4ocryn ro n

itt$opuaqil> HanpaBJrr€Mo BaN.r .rK HarexHor'.ry po3nopr.qHr.rKy iuQopuauii
lqHol

ANI{T HA

iHQopMaqiro an{ onpaq}oBaHHr B ycraHoBreHoMy noprAKy ra HaaaHHt

3anr.rryBaqy no cyri.
lanoBral

AoAarox: ua I apx. a 1 npr.rM. Ha nepuy a.4pecy.

Kepieuur alapary O. Koponr

Kana6a

KlrpnneHI(o 207 09 l3



----0riginal Message--,
From: ConoMir SapaHeqb Imailto:foi+requesF27886-893dd172@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, Novembet 09,20!7 4.I7 pM

To: zapyt

Subject: lHoopMaqiiH14i 3anhT - u{oAo c(epyBaHHr s HBK EpyAr.4r nliqpy'tH14KiB A,F 2 (,aciB, 3aKynreHrx 3a

AepHasHr KoLlTh

406poro AHrl

Ha niAcrasi crarei 1, 13, 19, 20 3a(oHy ykpaiHx (npo,qocryn Ao rry6ni,rBoi iHOopMaqii) BiA 13 ciqHr 2011
poKy, rKr HaAarcTb npaBo 3BepTaT[cb i3 3anrrraMu Ao po3noprAHrlKiB iHoopMaLlii qoAo HaAaHHs ny6niqHoi
iHoopMaqil; npouy HaAaru racrynHy iH(DopMaqi|o (HacrynH i AoKyMeHI'l):

utoAo cKepyBaHNf B HBK (EpyAkr> niApyeH,aKis 3 MaTeMaruKh, npxpoAo3Haacrca ra oxopoBrl 3Aopos'r,
tKi 6yno 3akyn.neHo Anr HB( "EpyAlr" 3a AepxasHi KoLlt Ha 2017-2018 HaBqanbHrX piK. Bxe qinbule

ABox Micsqis urKorrpi raBsaprbcr 6e3 niApyqHuKis, no po3ApyKiBkax, rKi foryrcrb xnacHi KepiBHlrKM, Lt{o

Ayxe ycMaAHlo€ npoqec HaBqaHHf. fliApyqHul{h 3 yxpalHcbKol Mos,l ra./lheparypHofo ,trraHHf 
4aBHo

po3Aan AiTgM? Ayxe Bac npocl4Mo 3ltcyBaT!4 Ae caMe 3HaxoAFTbcn KHyfu, qoMyliAoCiHe nepeAaoTb y
Ha89arbHl.4i 3aknaA.

3 noBarorc,

Co/loMir SapaHeqb

npouy HaAaT,a BiAnoBiAb y Bu!HaqeHxi 3aKoHoM TepMiH enekrpoHHorc nouroto.

l-le noEiAoMneHHr 6yno HaAicnaHe 9epe3 cafir "Aocryn Ao npasAx", flpri3HatteHHr axoro - HaAaqHt

Mo)MrlBocli apoMaAnHaM HaAc,4raTr 3an!4rx npo ny6niqHy iHoopMaqio 3 noAarbutolo fly6rjKaqiiEro tlxx
3anuTiB Ta BiAnoBiAei Ha Hhx

ConoM,tHcbka paro
Kh:^BiAepxaBra aliosrtzor;iGi?

!llfllll tl t l lt |tl

Ha B Micrl
rHtcrpaLliq

-285 (3)

l tlltt|ll


